

## CMB CARBURANTI MILESI BERGAMO SRL

**VIA ROMA N.100** 

24048 TREVIOLO (BG)

P.IVA/C.F. 03871610162

**REA N. BG - 415561** 

Informazioni ex art. 1, comma 125, della legge 4 agosto 2017 n. 124 In riferimento all'art.1, comma 125-bis, Legge n. 124/2017 si segnala che la società CMB CARBURANTI MILESI BERGAMO SRL, codice fiscale 03871610162, ha ricevuto nel corso dell'esercizio 2021, che va dal 01-01-2021 al 31-12-20201, sovvenzioni, sussidi, vantaggi, contributi o aiuti pubblici in denaro o in natura, non aventi carattere generale, che vengono dettagliati nella seguente tabella.

## Provvidenze pubbliche ricevute nell'anno 2021

Ragione sociale	Indirizzo Sede	Partita IVA	DATA DI	Importo	Ente Pubblico o
	legale	(C.F. in caso	INCASSO	contributo	società
		di ente non		ricevuto*	partecipata
		commerciale			erogante
CMB CARBURANTI	VIA ROMA, 100 –	03871610162	21/05/2021	1.490,17€	GESTORE SERVIZI
MILESI BERGAMO	TREVIOLO (BG)				ENERGETICI
SRL					
CMB CARBURANTI	VIA ROMA, 100 –	03871610162	21/05/2021	648,65€	GESTORE SERVIZI
MILESI BERGAMO	TREVIOLO (BG)				ENERGETICI
SRL					
CMB CARBURANTI	VIA ROMA, 100 –	03871610162	18/11/2021	648,65€	GESTORE SERVIZI
MILESI BERGAMO	TREVIOLO (BG)				ENERGETICI
SRL					

## Totale provvidenze pubbliche anno 2021 € 2.787,47

La società CMB CARBURANTI MILESI BERGAMO SRL ha inoltre ricevuto nel corso dell'esercizio 2021 aiuti di Stato di cui art. 52 Legge 234/2012 oggetto di obbligo di pubblicazione nel Registro Nazionale Aiuti di Stato e sono indicati nella sezione trasparenza a cui si rinvia https://www.rna.gov.it/RegistroNazionaleTrasparenza/faces/pages/TrasparenzaAiuto.jspx.